

# BALAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum  
Budapest.

Szerkesztőség és nyomdai részleg  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:  
Dr. KNEZY LEHEL.

ELFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben megfizetve 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## A revízió felé!

**Jehlicska tanár a „történelem legsúlyosabb meghamisításának” mondotta a trianoni szerződést. — A tótok és magyarok együtt hagyták ott a pozsonyi tartománygyűlést.**

Egy régi magyar közmondás szerint a fű növeszt nem igen láthatja emberi szem. — Nos, ha a fű növeszt nem is, de az igazság növeszt annál inkább. Most nő, most gyarapszik a mi magyar igazságunk a szemünk előtt, az egész világ szemeláttára. Egy újsággal kezdődött, amikor lord Rothermere helyet követelt egy ezeréves nemzetnek a nap alatt. Utána Mussolini jelentette ki, hogy a bekeszerződések nem lehetnek sírok — egy népek sírjai.

S azóta, hogy ezek az igék elhangzottak: milyen óriási lépéseket tett meg a mi igazságunk! Az angol parlament egyharmada ma már a magyar bekeszerződések revízióját követeli. Egy francia újságíró: Ernest Plazet mint ellenség s a kisantant barátja jött közénk és mint a magyar ügy lelkes barátja távozni tőlünk, akinek a könyve egész Franciaország figyelmét felébreszti. Ennek a könyvnek hatására ott is megindult a mozgalom a magyar ügy érdekében.

Ami eddig szinte elképzelhetetlen lett volna, megtörtént: a francia kormányban ma három miniszter vallja magát nyíltan a revízió hívének.

De még mindig nem szabad megállanunk a munkában és még kevésbé szabad elbizonyosodni magunkat — hirdeti gr. Bethlen István, a magyar revízió egyik lelkes hirdetője.

Mindazon munka, amelyet e téren mindnyájunknak el kell végeznünk, a legszebb feladat, a leggyönyörűbb hitvallás a mi magyarságunk mellett. Amit évizedek, sőt — mondjuk ki őszintén — évszázadok alatt elmulasztottunk azt most kell elvégeznünk. Most kell megismertetnünk a magunk egyéniségét, igazi lel-

két, igazi mivoltát a világ előtt, amely eddig nem ismert, vagy rosszul ismert bennünket.

Mindazon küzdelem, amit most folytatunk, csakányverés a hazugság várfalának lebontására. Mert amíg jól ment a sorunk, addig nem igen törődünk arról, hogy mi tart rólunk a világ. Nem zavart bennünket ellenségeink nyílt és titkos munkája. S mi lett ennek a vége? Egyszerre csak ránk szakadt Trianon, a nagy gyász, amikor ráébredtünk a borzalmas valóságra, hogy — nincsen barátunk, csak ellenségeink vannak, vagy — s ez a jobbik eset — akik előtt nem számít sem sorsunk, sem helyzetünk.

Ez a borzalmas vérkeresztiség, melynek most viseljük a mártyr-sorsát, áldássá is válhat számunkra, ha kitartunk és ha nem csüggedünk. Azok az angol előadások, amelyeket e napokban tart Bethlen István gróf Londonban, — igazi tűzpróbái a mi igazságunknak. Tudnunk kell, hogy az angol szokások szerint egy-egy ilyen előadást nyilvános vita szolgált követni, amelyben minden jelenlévő részt vehet. És elképzelhetjük, hogy ellenségeink, akik jelen kedvező helyzetünket a félrevezetett Európának köszönhetik, mindent elkövetnek, hogy a csalfasággal szerzett birtokállományukban megmaradhassanak.

Igy válik érthetővé, hogy az előadás után, amelyet Bethlen István a cambridgei egyetem előadó termében tartott, — egy cseh diák is felszólt, de nem tudott új adattal előhozakodni. Hínka államfőházbűntetését emlegette és a „magyar elnyomást” tette szóvá a már jól ismert sablon szerint.

De megkaptuk rá a választ a magyar igazság nevében. Nem-

csak Jehlicska száműzetése, nemcsak a Genfben átadott tót tiltakozás a csehekkel való egyesítés ellen, hanem az az 58 betiltott kisebbségi lap eltiltása is eleget mondott a cseh felszabadításról és arról a nagy „szabadság”-ról melyben az új „hódítók” részestül a kisebbségeket.

Erthető, ha az angol hallgatóság a magyar igazság pártjára állt, még pedig annyira, hogy egy Frank Melville nevű szerb újságíró magyarellenes beszédére nem tartotta méltónak Crawford őrnagy, hogy a megtámadott Bethlen István válaszoljon.

— Jobb, ha ezt mi, angolok intézzük el! — mondta Crawford őrnagy, olyan ékes-

szóval leckéztetve meg a kihívó modoru felszólalót, — hogy az válaszolni sem tudott a leckéztetésre.

De hiszen a jelenlévő Jehlicska tanár is a „történelem legsúlyosabb meghamisításának” nevezte el a trianoni szerződést és ennek a megalapításnak a peesétjét azok a tótok és magyar pártok adták, amelyek — épen most hagyták ott a pozsonyi tartománygyűlést, miután elnökük kijelentette, hogy nem is hajlandók oda többé visszatérni, míg a kisebbségek üldözése meg nem szűnik Csehszlovákiában. Ime, a magyar igazság Pozsonyból kapja meg a maga fájdalmas, de jellemző igazolását...

## Imrédy Béla pénzügyminiszter nagy beszéde a gazdarendeletről.

Szerdán délután nagy beszédet mondott Imrédy Béla pénzügyminiszter a képviselőházban. Ez a beszéd egyrészt indokolása volt a gazdasági adósságok ügyében kiadott rendeletnek, másrészt a válasz a rendelettel szemben a képviselőházban elhangzott kritikákra.

Megállapította a miniszter, hogy a magyar földet két milliárd és néhány millió pénzügyi és magánjellelű betáblázás terheli, ebből a Pénzügyi Központ statisztikája szerint 924 millió a rövidlejáratu hitel; a rendelet főként erre a 924 millió pengőre vonatkozik.

Ha a két milliárdot elosztjuk az ország lakosságának megfelelően nyolc millió felé, akkor egy-egy lélekre — még a csecsemőket is beleszámítva — esik 250 pengő. Egészen tekintélyes összeg. De még nagyobb az eredmény, ha az adósságot a keresők számához arányosítjuk.

Valóban elérkezett az adósságok rendezésének ideje.

A rendelet elismeri annak az igazságtalanságot, hogy a magas buza és állattárak mellett felvett kölcsönöket változatlan értékben fizessék vissza az adósok. Az érdekkiegyenlítésnek jogos és mindelefel méltányos elve érvényesült a javaslatban; örömmel üdvö-

zöljük ennek az elvnek legilletékesebb helyen történt megnyilatkozását s reméljük, hogy ugyanez az elv érvényesülni fog más kategóriákkal szemben is; főképp azokkal szemben, akik ingatlant vásároltak, házat építettek, mert az időközben bekövetkezett ingatlanárés a bekezelezt adósságot a nem gazdaságtalajdonosnál is igen nehezé tette.

Az érdekkiegyenlítés jogos elvének előbb-több érvényesülni kell a gazdasági életnek minden terén. A terményárak zuhanása folytán bekövetkezett rossz gazdasági helyzet hihetetlen feszültséget is idézett elő s épen ezért két esztendő nyugalmi állapotot igyekeznek a javaslat teremteni.

Ezt a nyugalmi állapotot azonban nem adja ingyen a rendelet, mert fizetni kell az adósok az új adót és a régiek tiz százalékát; a kamatot sőt tőketörlesztést és annuitásos részletet is.

Ne irigyelje tehát senki a gazdát, mert ha azok a mostani termény és állattárak mellett eleget tudnak tenni fizetési kötelezettségüknek — hős dolgot cselekszenek.

Tagadhatatlan, hogy a gazdák örömmel fogadták mégis a javaslatot, mert a mostani állapot a régiekkel szemben erőteljes javulást jelent.

Nagy megnyugvást keltett Imrédy

Béla pénzügyminiszter azon ígérete, hogy a két esztendő nyugalmi állapotot a végleges rendezés előkészítésére fogja felhasználni.

Egyik célkitűzése a miniszternek a befagyott tömegbe életet bevinni. Ez most sikerült is, de az első évnegyed fogja megmutatni, hogy a hangulat javulása tartós lesz-e?

Ha szigorúan veszik a pénzintézetek s az első kamatfizetés elmaradása esetén máris kérni fogják a „védttség” feljegyzésének törlesztését, a jó hangulat hamar elfog romlani. A gazdák természetesen ügykezni fognak kötelezettségeiknek eleget tenni, de a pénzintézeteknek is megértéssel kell lenniük.

Az állami elővásárlási jog helyes alkalmazása javítani fogja a földek árát is így közvetett hatása is kitünő lesz.

A tíz holdon aluli gazdák megsegítésénél kiváló szociális érzék vezette a kormányt; az ezen kategóriába tartozó embereket valóban boldoggá is tette.

Legnagyobb érteke a rendelkezésnek, hogy véglegesen és alaposan rendezi a tíz holdon aluli kisgazdák dolgát, akiknek minden okuk meg van arra, hogy hálásan gondoljanak a kormányra.

Az ellenzéki kritikákkal érdemük szerint foglalkozott a miniszter s kimutatta az ellenzéki tervek és ötletek kivehetlenségét.

Országszerte nagy türelmetlenséggel várta a közönség a bejelentési határidőnek meghosszabbítását. A védttség feljegyzése iránti kérvény annyi alakíságot írt elő, hogy nagyon kevés teljesen előírással beadvány érkezett a tkvi hatóságához. Épen azért nagyon megnyugtatólag hatolt a pénzügyminiszter kijelentése, hogy alkali okok miatt nem utasítható el a kérvény.

Nagy megértéssel tett tanúságot a miniszter akkor is, amikor tekintet nélkül — az épen a kisbirtokosoknál rendszerint magas kataszteri tisztajövedelemre — ma kat. holdanként 250 pengő terhelésnél megadta a védttséget.

Reméljük, hogy ezt a megértő

gondoskodást a gyakorlati életben kialakuló szükséghez képest alkalmazni fogja a kormány a „védttség” körül kialakuló jogvitákban. Egészen új jogterület alakul ki ezen

a téren s hogy ez a kialakulás összhangban legyen az egész rendelet s illetve most már törvény alapeszméjével, ez nemcsak a bíróság, hanem a kormány feladata is.

## Szentiványi Béla válasza Fodor Oszkár levelére.

A „Bajai Állandó Színház” ügyének tényleges állása.

(Folytatás.)

Fodor Oszkár azt állítja, hogy tervezetesen destruálja a színházat, mert azt a hitet kelti, hogy 30—50 f es áron is lehet jó színházat adni, és egyenesen színház ellenes politikának minősíti. Kérdem tisztelettel, mi destruálja jobban a színházat, ha 50 f es helyárak mellett telházak előtt játszom, vagy 2 P-s helyárak mellett üres házak előtt. (Lásd Fodort, ki üres háza után tavaly 96 f-re volt kénytelen a helyárakat leszállítani.) Vagy az destruálja-e jobban a színházat, ha egy nap 3 előadást tartok?

Fodor Oszkár azon kitételére „honnan vette a bátorságot ez az ur” (már mint én), „hogy a polgármester ur Öméltóságának pártolásával hirdette az akcióját”, erre csak azt felelhetem, hogy azon talán csak egyedül Fodor Oszkár tud csodálkozni, ha egy kulturált város feje olyan akciót támogat, mely kulturális, szociális, gazdasági és idegenforgalmi szempontból a város érdekében szolgálja. Ezenkívül tisztelettel idézem a polgármester ur Öméltóságának a Katolikus Egyesülésben tartott „Baja madártávlatból” című előadásának idevonatkozó szavait „nem közömbös egy megyére, hogy fővárosa erős... hogy itt télviz idején is állandó színházat kap, vagy csak úgy mint ahogy most van, hogy a pécseitek itt tartják a főpróbákat minden ősszel.”

Mindezek után leszögezem, hogy a pécsi társulat léte, működése vagy érdekei ellen egy szóval sem vétetem. Minden nagyrabecsülésem azé a társulaté, amely 6 hét alatt 78 előadást abszolvált és a hétköznapi

két, vasárnapi három előadást is bírta. Egyben kijelentem, hogy a Független Magyarság 26 iki számában közölt hír, mely szerint Az Országos Színész Egyesület Tanácsa úgy határozott, hogy Fodor Oszkár proposícióját magáévá teszi és javaslatot tesz a kultuszminiszternek, hogy ne bolygassák meg a koncepczió kérdését, valótlán, mert a színészegyesület tanácsa semmiféle határozatot ez ügyben nem hozott és nem is hozhatott. A való tényállás az, hogy a „Bajai Állandó Színház” ügye csak idő kérdése, mert tervezetemet a Színész Egyesület vezetősége tetszéssel fogadta, de a legnagyobb utánjárás mellett sem tudtam szerződésnélküli színészek nagy táborában olyan előrendűt primadonnát, szubrettet és táncos komikust találni, amilyent az 1200 szinpártoló tagnak jó lélekkel bemutathattam volna. A fentiek figyelembevételével kértem a beadványom feletti döntést elhagyását azon bejelentéssel, hogy a szinpártoló tagok gyűlését folytatom és a kérvényem feletti döntést akkor fogom kérni, amikor már módomban áll olyan társulatot szervezni, mely a „Bajai Állandó Színház” ügyét biztosítani tudja. Tehát ügyemben döntés nem volt.

Hiszem, hogy Baja város közönsége átérzi, becsületes, őszinte szándékomat és fokozott megértéssel áll mellém továbbra is, e város és színészeti érdekeit szolgáló uttörő munkámban. Számadásaimat előtűk nyíltan feltártam, mert hiszen ők tulajdonképen részesei e színház megalapításának és fenntartásának. Kötelességem előtte feltárni, hogy semmi lehetetlen és képtelen vállalkozásba nem viszem be őket. Előlegezett bizalmukat e nyíltsággal viszonozom és kérem őket, hogy szép kulturális ügyünk mellett rendületlenül tartsanak ki továbbra is.

Szentiványi Béla.

### A színházvitatát lezárjuk.

Mai napon helyet adtunk Szentiványi Béla igazgatónak is. Ezzel azonban be öhijük zárni a vitát, mely most már minden oldalról megvilágította a vitás problémát.

— A Ferencváros bankettjén, már résztvett Korányi. A nagytudású válogatott vasárnap hagyta el a szanatoriumot és első útja a Ferencvároshoz vezetett.

Tüzifa Szén

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

Kokszt Brikett

Vasárnap este lesz Juan Manén hangversenye.

A nagy hegedűművész estje iránt, akinek tegnapi budapesti rádióhangversenyét a bajai rádiók is a legnagyobb elragadtatással hallgatták, igen nagy az érdeklődés. A jegyváltás folyik ifi Wagner Antal könyvkereskedésében.

Tél apó követel.

Dunna és párna lány karjaikkal melegen ölelik át hazatérni készülő lelkek roskadozó hajlékát. Álomisten büös karja Mezeországra ringat. Maja rózszaszíjú szárnyaival Helios nagyos palástjával bevont illatos rétekre, Zephirtől körülölelt völgyekbe visz, ahol az Élet fájának milliő fehér virága vágyaim és szükségteim kielégülésének reményét csillagotja felém. Csupa öröm és boldogság a lét. Oly szép álom!...

Vén ember hol sivitva, hol zugva rohan végig az utcán s kíméletlenül megzörgeti ajtómat, ablakimat, lepetti fáim ékes koronáját, eltapossa kertem díszének utolsó maradványait. Ember, állat, fű, fa menekül előle. A lombtalan fák gallai s az elárvult virágok utolsó képviselői is szomoruan, tévovázó hajlongással keresik a menedék útját. A kemény gally dacosan ellenáll, a gyenge virág meghajítja fejét a halálos ítélet előtt.

Télapó a rettegett öreg. Jégszemét rám mereszi és kérielhetetlen szigorral követeli ősi jussát a száraz öreg. Száz alakban lép fel, de mindig követően és sajna sok esetben kielégíthetetlen követeléseket velem, velünk szemben.

De azért igyekeznünk kell, amennyire lehet Tél apó kívánalmainak eleget tenni. Adjatok, adjatok hát, amit lsten adott. Kenyeret az ehhez, meleg ruhát, ha használtat is a fázóknak, mert bizony a mai nehéz világban töméntelen sok azok száma, akiknek „meleg ruhájuk nincs ugyan, mindazáltal éheznek”, akiket a gondjuk miatt még a jötevény álom is messze elkelti.

Franck Mihály.

100%

megtakarítással jár kitünő rum és likőrök készítése házilag közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg rum- vagy bármely likőresszencia ára — 1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

**Értesítés.** Értesitem Baja város tisztelt közönségét, hogy a **Szegedi Népművészeti és Házipari Kötőszövő Ipartelep** lerakatol létesített cégemnél a torontali szőnyegekhez hasonló és egyéb háziszőttés szőnyegekkel.

A szőnyegek mind nemes nyersanyagoknak a szabásnál elesett részbeől készülnek és emellegoja a normális árnál lényegesen olcsóbbak Roppant eredeti és bő választékban kaphatók. Dekoratív és tartós voltuknál fogva úgy saját célra, mint ajándéknak kiválóan alkalmasak.

Egyéb szőnyegekben és cikkekben is rendkívül előnyös beszerzési lehetőségek.

A nagyrabecsült közönség érdeklődését készséggel és hálásan várja  
**REICH BERNÁT cég**  
Br. Eötvös-u. 3.

## HIREK.

— **Meghívó.** A Bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egylete december 2-án, este fél 9 órakor háziestélyt rendez a következők műsorral: Maschanszker Sándor bevezetője. Krauser Edith; Kiss József; A rabasszony, Babits Mihály; Merceria. Dr. Fodor László orvos; Sport és egészség. Stern György; Mécs László; Üveglegenda, Petőfi

Sándor; Szeptember végén. Komlóssy Tibor énekszámai; id. Krausz S.—Németh I.: Vándor legény. — Erkel F.: Bánk-bán, borsd. — E. de Curtis: Sorentói emlék. — Békelly—Szilágyi: Kislány, ugy szeretem és magát. A műsort cigánymuzsika mellett, éjfél után 2 óráig tartó tánc követi.

— **Ellopták a szőlőkarókat.** Karlicskó Máttyás Béla Király-utca 25 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy a Pethő-dűlőben levő szőlőjéből ismeretlen tettesek az ott felhalmozott nagyobb mennyiségű szőlőkaróját ellopták. A nyomozás megindult.

### OLCSÓ SZŐNYEGEK A REICH BERNÁT CÉGNÉL.

— **Makacs székrekedés, vastagbélkataras, gyomorbai, puffadás, vértörölődés sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás** eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűviz, reggel és este egy-egy kis pohárral bevéve rendkívül becses háziszer.

— **Kigyuladt a kémény.** F. hó 29-én este egy 9 óra tájban a Pokorny-utca 7 szám alá hirtelen a tűzoltókat, ahol Polhammer Rudolf asztalos mester műhelye van. A tűz a kéményből eredt, de még mielőtt nagyobb károkat okozott volna, sikerült a tűzoltóknak lokalizálniuk. Megállapították, hogy a kéményben összegyűlt korom gyuladt meg — bár vagy szerencsétlenség nem történt.

— **Megjelent a Milliók Könyve.** Egy fiatal mérnök áll ennek a gyorsmenetű, érdekes és mély regényének középpontjában. Heinz Karstent a sors elszakítja szerelmétől, résztövből egy dusszard, de halálos beteg miszt vesz feleségül, — de a szerelem erősebb a fondorlatos gonoszságnál s a két szerelmes mégis megli egymást. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden szárhoz keresztjelentvény értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi rejtőnyomjegyzését a Milliók Könyve szerkesztőségébe. Nagy havi rejtőnyomolimpiász. Előfizetési díja negyedévre 13 regény 2.40 pengő.

— **Gyomor-, bél- és anyagcserebetegségeknek a természetes „Ferenc József” keserűviz az emésztőszervek működését hatékonyan előmozdítja s így megbőnyíti, hogy a tápláló anyagok a vérbe kerüljenek.**

## MOZI.

### A TITOKZATOS GRAN.

Humoros, amellet izgalmas kém történet a film cselekménye. Hans Albers, a filmjeiért rajongók kékeszemű szivablója egy katonatisztet alakít e filmben és kémkedik Velencében hazája részére. Hajmeresztő kalandokon megy keresztül, míg

el tudja végezni küldetését. A film alakjai a való életből regrutálódnak. Gyönyörű velencei tájképfelvételek és kristálytisza hangleadás teszik e filmet feledhetetlenné. Kísérő műsora a mindig szivesen látott magyar világhíradók és egy kulturfilm.

— **A Corsó** mozi a Congorilla c. expedíciós filmet mutatja be. A film sok helyen visszaidézi az „Afrika beszél” és „Tráder Horn” egy egy érdekességét, de ezeket alaposan meg is találja. Igen érdekes az oroszán lakomájáról, a kirokudulósokról, a vizilovak életéről készült felvételek, legérdekesebb azonban az afrikai őserdő titokzatos lakóinak, a pygmans törpéknek hét hónapon át megfigyelt és filmre vetett világa. Nagyon érdekes és amellet rendkívül izgalmas film, amely a hangos mozgóképek felmerhetetlen jelentőségét bizonyítja.

**Jókarban** levő nagy Meidinger kályha olcsón eladó. : Reklámruház Baja, Erzsébet királyné-utca 7. szám a.

### 3—4 szobás komfortos

## LAKÁST

keresek azonnali beköltözésre

Cím a kiadóba, vagy telefon 290.

## SPORT.

— **Ut vidéki egyesület kéri a** professzionista II. ligába való felvételét. Győr, Baja, Szombathely, Pécs és Szekszárd egy-egy egyesülete jelentkezett a profi lobogó alá. Baján úgy képzelnék el a profi csapatot, ha a három egyesület csinálna Baja—Bácska F. C. név alatt egy csapatot és így az amatőr csapatok is BSE, BTSE, Bácska név alatt megmaradnak. Ez Dr. Heneráry Imre szöv. kapitány elgondolása és, aki a profi futball legjobb ismerője Baján. Ezenkívül Dr. Heneráryt meleg barátság fűzi a PLASZ jelenlegi vezérehez.

— **Pongrácz (Bácska) játékos** a Vasas F. C. II. oszt. profi csapat hiúta próbajátékra.

— **A pécsi levante kerület** levante boxbajnokságait a BSE rendezte meg. A hatalmasnak ígérkező verseny 3 napig fog tartani és január elején kerül lebonyolításra.

— **A BTSE dec. 17-én tartandó tornászversenyének előkészületei** folynak.

— **A Bátaszéki TC** — állítólag — BVSC-re változtatta a nevét. Így hát vasutascsapat lesz a BTC.

— **A BSE átszervezett ökölvívőszakosztályában** óriási érdeklődés mellett kezdődtek meg a tréningek. A toj-akció is megindult.

— **A BTSE havi 40 filléres taggyűjtési akciója** sikerrel járt.

— **A BSE játékosai** télen a boxteremben fognak trenírozni Gonda Géneer vezélése mellett.

— **Mint hírtlik, a rossz kerülőti beosztások és a silány meccsek miatt a vidéken a professzionista futball iránt az érdeklődés egyre nagyobb mértékűt ölt és nincs kizárva, hogy már a legközelebbi napokban nyilvánosságra kerülnek a részletek.**

Laptulajdonos:  
Dr. KNEZY LEMEL.

## Reklám Áruház

Baja, Erzsébet Királyné-utca 7 sz. Alkalmi árai amíg a készlet tart.

<b>Dívatory, la. kivitel</b>	<b>P 2-88</b>
<b>Csokornyakkendő</b>	<b>P —30</b>
<b>la. Magánkötő nyakkendő (gyűrhetetlen)</b>	<b>P —38</b>
<b>Fogkrém</b>	<b>P —22</b>
<b>Gyécérna la.</b>	<b>P —28</b>
<b>Férfi harisnya nehéz. la.</b>	<b>P 1-50</b>
<b>Férfi zokni la.</b>	<b>P —60</b>
<b>Női angol harisnya la.</b>	<b>P —80</b>
<b>Stoppolófa</b>	<b>P —16</b>
<b>Stoppoló pamut</b>	<b>P —05</b>
<b>Női pullover la.</b>	<b>P 3-60</b>
<b>Selyem női reformnadrág belül bolyhos, minden színben, prima</b>	<b>P 2-50</b>

Nagy választék matyó kézimunkákban.

## CORSO.

December 3-án  
vasárnap d. u.  
fél 4, 6 és fél 9

Két szenzációsan szép film egy műsorban

## Congorilla

Johnson expedíciós filmje 10 felvon. a fel nem fedezett Afrikáról.

Kísérőfilmje

## Pezsgő-háború

Kitünő német zenés vígjáték tiz felvonásba

## URÁNIA

December 1.  
December 2.  
December 3.

péntek-szombat-vasárnap

## A TITOKZATOS GRAN

Szencációs kém-film  
12 felv. Főszerepben

Hans Albers  
Olga Csehova

Egy katonatiszt hazája részére kémkedik és eközben hajmeresztő kalandokban megy keresztül.

## HIRADÓK

## Karácsonyi játékok

óriási választékban és kiváló  
minőségben

filléres árért kapható  
**UTRY-nál**

Erzsébet királyné-ut 38. Telefon: 280.

## Vasárnap vásár van Baján.

Ismét jönnek a vásárosok, selejtes, ütött-kopott zománcedényvel, mert tudják, hogy Baján selejtes árut drága készpénzért eladni nem lehet Önnek.

**Jöjjön hozzám,** mert olcsóbban nehez, prima árut vásárolhat és minden darabért felelek. Tekintse meg árakkal kiírt kirakataimat.

**Kréneisz Géza vaskereskedő.**

**20 fillér a borotválás**

**40 fillér a hajvágás**

**20 fillér a gyermekhajvágás géppel**

**180 pengő a bérletjegy**

## OSZTHEIMER

fodrásznál a városház épületében (a rendőrszoba mellett) és

Petőfi Sándor-utcai üzletében.

## Ejjeli

## szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

november 27-től december 3-ig.

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**  
**GYARMATI EMIL**  
gyógyosztára

## APRITOTT akácfa 100 kg. 3'60 P.

Hazai darabos szén 100  
kilogramm 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
kokszt raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BACSKA”  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 356. —: Áraink házhöz  
szállítva értendők.

## MODERN

Pomfortos 4 szo-  
bas lakás, május  
1-re kiadó. Pe-  
tőfi Sándor-u 24.

## Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
part) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.**

## Budapesti gázgyári diókokszt

**pécsi tojásszén, dióbrikett, diószén  
minden mennyiségben kapható!**

Pécsi szeneekben fűtőszakértőt, díjmen-  
tesen küldünk, a próbafűtés díjtalan.

**SCHÖN ÉS BAJAI** Baja, Haynald-u. 13.  
TELEFON: 26.

## Szenzációs

## 25 filléres vásár a Városi Drogériában!!

A modern áruházak példáját követve — óriási mennyiségek egy  
tételbeni vásárlásával sikerült olyan árakat elérnünk, hogy a pi-  
perre, illatszere és kozmetikai cikkekben **egységár osztályt** le-  
tesíthettünk. — Felsorolunk néhány cikket, melynek egységárát

### 25 fillérben állapítottuk meg:

1 üveg dióolaj	—	—	—	25 fillér
1 drb. óriási angol szappan	—	—	—	25 fillér
1 tubus Alabastrom fogpaszta	—	—	—	25 fillér
1 doboz puder minden színben	—	—	—	25 fillér
1 tégely szeplő krém, nappali vagy zsiros	—	—	—	25 fillér
2 doboz Heider fogpor, a két nagy doboz	—	—	—	25 fillér
1 üveg Menthol szárvíz	—	—	—	25 fillér
1 doboz hintőpor	—	—	—	25 fillér
3 darab shampoo	—	—	—	25 fillér
1 üveg Hajkorpaszesz	—	—	—	25 fillér

Ezenkívül mindenféle más pipere, kozmetikai, háztartási és  
szépségápolási cikk kapható **25 filléres** egységáron. Pl. brillanti-  
nok, kölnivizek, piroslók, borotvaszappan rudban, kiváló minő-  
ségű, stb., stb.

Tekintse meg kirakatunkat és Ön is meg lesz győzve arról,  
hogy **kizárólag szaküzletben** szabad ezen szükségletét besze-  
reznie, mert a rendkívül olcsó árak mellett garantált minőséget is kap.

**Városi Drogeria, Vörösmarthy-ucca 1.**

## A 10 évig fizetett házbér összege egyenlő egy ház építési összegével!

## Kertvárosi telkeinken felépítjük kívánsága szerinti házat!

### Fizetési

feltételek beosztásával, vala-  
mint tervekkel és bővebb fel-  
világosítással díjtalanul szolgál

**Kertvárosi Építési Vállalat**  
**SCHWARCZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.  
Telefon: 290.